STEJNOMERNA KONVERGENCE II. - RADY A DERIVACE

Vysetiete bodovou a stejnomérnou (pop¥. lokilné stejnomérnou) kon-
vergenci fad funkci. Rozhodnéte o spojitosti fady.
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9. (Exponenciéala) Ukazte, ze funkce y(z) = Z % je dobfe definovana a
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fesi diferencialni rovnici ' = y na R s po¢atetni podminkou y(0) = 1.
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10. Pro f(x) = nZ::l(—l) T dokazte existenci a spoctéte f'(0).
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19. Polozme f(z) = Z sin n , © € R. Dokazte, ze f € C*(R)NC?((0,27))
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20. Dokazte, ze tzv. zeta funkce ¢(x g — (1,00) je t¥idy C*°.
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VYSLEDKY

ymbolem ., E “ zde médme na mysli fadu ze zadéni.

loc
. Z = na (—1,1), Z # na (—1,1), jinde diverguje
Z = na [0, 00)
loc

. Z = na (0, c0), Z # na (0, 00), diverguje na (—o0,0).

. ZjnaR
loc

. Z:&naR,ZﬁnaR
. Z:{naR,ZﬁnaR

loc

. Z:{na [0, 00), Zﬁna [0, 00)

. Je to tak.

1 (0) = cos1 Z (;31/)271

n=1

loc

. Z:{na 0,7), Zﬁ na (0, )

. feC'(R)
. f€CHR\{0}), f/(0) neexistuje (jednostranné derivace v 0 existuji)



